
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
8 70 8 3 5 9 4 107

7.5% 65.4% 7.5% 2.8% 4.7% 8.4% 3.7%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
62 36 9 0 107

57.9% 33.6% 8.4% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
77 30 0 0 107

72.0% 28.0% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
53 47 6 1 107

49.5% 43.9% 5.6% 0.9%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《玉島の森利用者アンケート集計結果》

◆ジョギングコース内にレンガの浮き上がりがあり転倒の
　危険が大きい（公園園路）
　⇒危険な段差等は発見次第、速やかに修正整備して
　　　おります。
　　　今後、危険な箇所を発見された場合は、都度、管理
　　　事務所にお知らせください。

◆具体的な意見なし

◆虫の死骸が多い。（体育館多目的ホール）
　⇒窓のサッシに虫の死骸がありました。
　　　毎月の点検としていましたが、点検頻度を増やし、
　　　清掃を実施していきます。
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令和５年９月に実施の『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。



問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
◆中央を仕切るネットが新しくなったがネットの長さ（丈）が短く下が空いているのでボールが転がってくる。（体育館）
　⇒ご迷惑をお掛けしましたが、ネットの長さを延長いたしました。

玉島の森は「森」というコンセプトから，緑豊かな中に体育施設がバランスよく配置されており，市街
地から離れていることから，ゆったりと静かな環境の中でスポーツを楽しむことができる公園です。

今回頂きました多くのご意見を参考に，利用される皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善でき
るものは早急に実施し，直ちに実施できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検
討するなど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


